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Márciusi tájékoztató 

 

 

Tisztelt Tagszervezeti vezetők! 

 

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket a méhészeket érintő legfontosabb hírekről és 

aktualitásokról.  

 

Az alábbi összefoglalóban részletesen áttekinthetik a legfrissebb fejleményeket, valamint 

azokat a lehetőségeket, amelyek a méhészek számára elérhetők a március hónapban. 

Továbbá, ha bármilyen kérdésük vagy észrevételük lenne, szíveskedjenek az 

elérhetőségeinken jelezni nekünk! 

 

Méhészeti Támogatások 2025 
 

Ezek a támogatások korábban a Méhészeti Nemzeti Program néven voltak ismertek, és céljuk, 

hogy segítséget nyújtsanak a méhészek számára különböző tevékenységeik során.  

 

Rendezvényekkel kapcsolatos kérelmek 

Felhívjuk a Méhész szervezetek vezetőinek, titkárainak a figyelmét, hogy a rendezvények 

esetében a benyújtási határidő a  rendezvény zárónap hónapját követő második hónap 

utolsó napja. Ez különösen fontos a méhészeti rendezvények, konferenciák, oktatások és 

egyéb események támogatása érdekében. 

 

Gyógyszer-cukor 

Tájékoztatjuk a méhésztársakat, hogy 2025-től a „gyógyszer-cukor” támogatás 

méhcsaládonként igénybe vehető összege 2900 forintra emelkedik. Ebből a cukor, 

cukorlepény, ipari fondant beszerzési költségére méhcsaládonként legfeljebb 2175 forint 

vehető igénybe. A benyújtási határidő 2025. május 6-a. 

Figyelem, a 2025. évi támogatáshoz a most keletkezett számlák már elszámolhatók! A 

számlák végső teljesítési határideje 2025. április 30-a. A kérelmek benyújtása várhatóan 2025. 

januárjában kezdődhet meg. 

 

Elkészült az aktuális támogatási táblázat 

Tájékoztatjuk a Méhésztársakat, hogy a Méhészeti Ágazat Támogatása jogcímei (korábbi 

nevén Nemzeti Program) 2025-ben is folyamatosan benyújthatók. A 10/2024. (III. 25.) AM 

rendelet alapján elkészítettük az aktuális támogatási segédtáblázatot. Az összefoglaló 

tartalmazza az egyes támogatott eszközök listáját, beadási határidejét és az igénybevétel 

feltételeit. A táblázat a honlapunkon érhető el ezen a címen: 

https://www.omme.hu/tamogatasok/elkeszult-az-aktualis-tamogatasi-tablazat/ 

 

 

 

https://www.omme.hu/tamogatasok/elkeszult-az-aktualis-tamogatasi-tablazat/
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Méhészegyesületek figyelem! 

Továbbra is nyújthatók be kérelmek OMME tagszervezetek számára vásárolt kommunikációs 

eszközökre. Támogatott eszközök listája:  fénymásoló, nyomtató, szkenner, projektor, 

számítógép, operációs rendszer, irodai programcsomag, informatikai adattároló eszköz 

A támogatás mértéke legfeljebb 200.000 Ft. 

 

Hiánypótlások 

Figyelem! A Magyar Államkincstár ügyintézői folyamatosan dolgozzák fel és értékelik a 

beadott támogatási kérelmeket. 

 

Kérjük a méhészeket, hogy akiknek van valamilyen beadott támogatási igényük, legalább heti 

rendszerességgel ellenőrizzék e-mail fiókjukat. Hivatalos értesítés esetén pedig vegyék 

figyelembe, hogy a teljesítésre kiszabott határidőt ne lépjék túl. 

 

Lezárult az 1000 forintos támogatás 

 
A 29/2019. (VI. 20.) AM rendelet alapján meghirdetett, a méhállomány egészségügyi 

kondíciójának megőrzésére szolgáló 2025. évi csekély összegű támogatás lezárult. 

 

A pályázatra 2025. február 1-től  február 28-ig lehetett beadni a kérelmeket, a támogatás 

keretösszege 950 millió forint volt. A támogatás alapját a TIR-ENAR rendszerbe bejelentett 

méhcsaládok száma jelentette. 

A támogatásra 10 129 méhész nyújtott be kérelmet összesen 923 487 méhcsaládra, így nem 

lesz szükség visszaosztásra, mivel az csak 950 000 méhcsalád felett lépett volna életbe. 

 

Méh állatjóléti támogatás – 2024-es évre vonatkozó kifizetési kérelem 

benyújtása 
 

Tájékoztatjuk a Méhésztársakat, hogy azok, akik pályáztak 2022-ben a Méh állatjóléti 

támogatásra az idei évben az alábbi kötelezettséget kell teljesíteniük: 

A 2024-es évre vonatkozó kifizetési kérelem benyújtása: 

Amennyiben teljesítették a szükséges vállalásokat (tehát jelentettek méz visszahagyást a 

2024-es évben), jogosultak lesznek a méhcsaládonkénti 15 euro támogatási összeg lehívására. 

Ehhez a későbbiekben – várhatóan 2025. április vége és 2025. június eleje között - 

megnyíló, úgynevezett egységes kérelem beadási felületen be kell nyújtaniuk egy kifizetési 

kérelmet. Az ehhez szükséges tájékoztató anyagot az OMME fel fogja tölteni az egyesület 

honlapjára! 

 

Méh állatjóléti támogatás – kaptárak jelölése 
 

A méhésztársak részéről rengeteg kérdés érkezett a kaptárak megfelelő jelölésével 

kapcsolatban egyesületünkhöz. Ahhoz, hogy a helyszíni ellenőrzések során megfeleljünk a 

nyilvántartási és jelölés elvárásoknak, az OMME egy segédletet készített, amely letölthető 

honlapunkról. 
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Méh állatjóléti támogatás – Lezárult a pályázat 
 

Tájékoztatjuk a méhésztársakat, hogy információink alapján 5145 kérelmet nyújtottak be a 

méhészek. Az előző időszakra 4684 kérelem érkezett, azaz közel 10%-al (9,8%) éltek többen 

a támogatási lehetőséggel. 

 

A méhcsaládszámról, így az igényelt forrás nagyságáról egyelőre még nem tudunk adatokat. 

 

Gépjármű „de minimis“ támogatás 

 
Értesítjük a méhésztársakat, hogy megjelent a méhészeti járművekre igénybe vehető 

mezőgazdasági csekély összegű (de minimis) támogatásról szóló 4/2014 (I. 27.) VM rendelet 

idei évre vonatkozó felhívása. 

 

A támogatás igénybevételére az a kérelmező jogosult, akinek: 

 

a) a tárgyévben (2024) elvégzett monitoring vizsgálata alapján legalább nyolcvan méhcsalád 

volt a tulajdonában, és 

b) a vizsgálat adatait a kérelmező bejelentette a Tenyészet Információs Rendszerbe (TIR), 

valamint 

c) a méhészeti tevékenységek folytatásához méhészeti eszközhordozó járművet, illetve vándor 

méhesházat üzemeltetett a tárgyévben (2024). 

 

Benyújtási időszak: 2025. február 15. 09:00:00 és 2025. április 15. 23:59:59 között 

kizárólag elektronikus úton a Kincstár által erre a célra rendszeresített űrlapkitöltő 

felületén. 

 

A támogatás mértéke: a kérelmező üzemeltetésében lévő legfeljebb két darab méhészeti 

eszközhordozó járműre, illetve vándor méhesházra: 

 

•    a tárgyévben (2024) igazoltan megfizetett kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási, 

•    gépjárműadó költsége, 

•    OBU fedélzeti rendszer vásárlása esetén 5 évente méhészeti eszközhordozó járművenként 

az OBU fedélzeti rendszer nettó ára, de legfeljebb 40 ezer forint. 

 

A támogatás összege a kérelmező rendelkezésére álló szabad, csekély összegű támogatási 

keret figyelembevételével kerül meghatározásra. 

 

A kérelemhez kötelező csatolni az OMME 2025-ben kiállított igazolását arról, hogy a méhész 

a méhcsaládjait vándoroltatja. Fontos! Ezt az igazolást a megyei méhészeti szaktanácsadójától 

kérheti, ehhez szükséges bemutatni egy vándorlást igazoló dokumentumot, valamint a jármű 

forgalmiját. Vándoroltatást igazoló dokumentum lehet: településre bejelentő lap, kijelentő lap, 

vagy állatorvosi vizsgálatról szóló igazolás. 

 

Mezőgazdasági kisüzemek támogatása – pályázati felhívás pontosítása 

Tájékoztatjuk a tisztelt méhésztársakat, hogy Egyesületünk javaslatára a KAP Nemzeti 

Irányító Hatósága pontosította a méhészeti ágazati támogatási rendeletre (10/2024. (III. 25.) 

AM) vonatkozó korlátozást a Mezőgazdasági kisüzemek beruházási támogatása (KAP-

RD09a-1-24) pályázati felhívásban. 
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A módosításról szóló közlemény elérhető az alábbi linken: 

 

https://kap.gov.hu/kozlemeny/2025-02-18/kap-nemzeti-iranyito-hatosag-72025.-kozlemenye-

mezogazdasagi-kisuzemek 

 

Fontos változás a támogatási feltételekben 

 

A közlemény értelmében a 3.1.3. pontban pontosításra került az előírás a nemzeti méhészeti 

programmal kapcsolatos kettős finanszírozás elkerülése érdekében. A módosított pályázati 

felhívásban egyértelműsítették a nem támogatható tevékenységeket, amely alapján: 

 

„A támogatási kérelem benyújtására nyitva álló időszak első napján a méhészeti ágazatban a 

központi költségvetés, valamint az Európai Mezőgazdasági Garanciaalap 

társfinanszírozásában megvalósuló támogatások 2024-2027. évi igénybevételének 

szabályairól szóló 10/2024. (III. 25.) AM rendelet keretében támogatható tevékenységek nem 

finanszírozhatók.” 

 

Ennek megfelelően a 2025. január 1-jétől már nem kérelmezhető 500 Ft-os támogatáshoz 

tartozó tételek – például fa kaptár, fa keretléc, ózongenerátor – beszerzése nem tiltott, mivel a 

KAP kisüzemes pályázatok benyújtására nyitva álló időszak első napja 2025. március 5. 

 

Várható további változások 

 

A fent említett módosítás minden bizonnyal már megjelenik a Fiatal mezőgazdasági termelők 

elindulásának és beruházásainak támogatása (KAP-RD05-RD01b-1-25) jogcím végleges 

verziójában, valamint a KAP állattartó telepek fejlesztését célzó, esetlegesen újranyíló 

beruházási pályázatok kiírásakor is. 

Felhívjuk a méhészek figyelmét, hogy a pályázati felhívások 3.1.3. Nem támogatható 

tevékenységek alfejezetben fel nem sorolt beruházási elemek továbbra is elérhetőek. Ezek 

közé tartozhatnak például a nemzeti program korábbi mézkinyerési eszközei (mivel már csak 

a pergető, fűtött késes fedelezőgép és viaszolvasztó eszközök maradtak támogatottak a 

gyógyszer- és cukor támogatás összegének növelése miatt), rakodógépek, vagyonvédelmi 

eszközök (megfelelő megnevezéssel a kettős finanszírozás elkerülése érdekében), N1 

kategóriás járművek, építéshez és korszerűsítéshez kapcsolódó munkák, immateriális javak, 

valamint habkaptárak. 

 

Javasoljuk, hogy a pályázó méhészek szíveskedjenek folyamatosan figyelemmel kísérni a 

támogatási lehetőségeket és a kapcsolódó jogszabályváltozásokat. 

 

Összefoglaló a Fás Méhlegelő Munkacsoport megbeszéléséről 
 

2025. február 27-én, csütörtökön került megrendezésre a Fás Méhlegelő Munkacsoport 

szakmai megbeszélése a Nemzeti Biodiverzitás- és Génmegőrzési Központ Haszonállat-

Génmegőrzési Intézetében, Gödöllőn. A találkozónak az Örösi Pál Zoltán terem adott otthont. 

 

A rendezvényt dr. Zajácz Edit, a Nemzeti Biodiverzitás- és Génmegőrzési Központ 

képviselője nyitotta meg, köszöntve a résztvevőket és hangsúlyozva a fás méhlegelők 

jelentőségét a hazai méhészeti ágazat számára. 
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Ezt követően Lászka István Attila, az OMME szakmai elnökhelyettese mutatta be a rózsaszín 

AC akác méhészeti változatát, amely ígéretes lehetőséget kínál a méhészeti szempontból 

értékes növények palettájának bővítésére. A bemutató során szó esett az akácfajta 

tulajdonságairól és nektártermelési potenciáljáról is. 

 

A vegetatív szaporítóanyag gyűjtésének kivitelezésére tett javaslatokat Németh Márton 

(Silvanus Forestry Kft.) és Kárpáti Béla (EESZT elnök) ismertette. A résztvevők megvitatták 

a megfelelő szaporítási technikákat és azok alkalmazhatóságát a hazai környezetben. 

 

Az akác nektártermelési vizsgálatainak kivitelezéséről dr. Zajácz Edit tartott előadást. 

Kiemelte, hogy a pontos mérések és elemzések elengedhetetlenek ahhoz, hogy megbízható 

adatok álljanak rendelkezésre a méhészet számára leginkább hasznos növények 

kiválasztásához. 

 

Ezt követően Lászka István Attila beszélt az egyéb fás méhlegelő-javítási lehetőségekről, 

különös tekintettel a folytonvirágzó mandulalevelű fűz és a krími hárs szerepére a méhészeti 

növényállomány gazdagításában. Dombóvári Dénes a Magán Erdőtulajdonosok és 

Gazdálkodók Országos Szövetségének elnöke konstruktív ötletekkel járult hozzá a méhlegelő-

fejlesztési/javítási lehetőségekhez a magán gazdálkodói szektorban. 

 

A délutáni program során a Gödöllői Arbo-parkban terepi bemutatót tartottak Brandhuber 

Ádám (Pilisi Parkerdő Zrt.) vezetésével. A résztvevők megtekinthették a rózsaszín AC akác 

méhészeti változatának faállományát, amely gyakorlati betekintést nyújtott a fajta termesztési 

és méhészeti alkalmazási lehetőségeibe. 

 

A Fás Méhlegelő Munkacsoport megbeszélése hasznos szakmai fórumot biztosított a 

méhészet és az erdőgazdálkodás területén dolgozó szakemberek számára. A találkozó során 

bemutatott új növényfajták és kutatási eredmények hozzájárulhatnak a hazai méhészeti 

növényállomány bővítéséhez és a méhészek számára kedvezőbb környezet kialakításához. A 

résztvevők egyetértettek abban, hogy a fás méhlegelők fejlesztése hosszú távon mind az 

ökológiai fenntarthatóságot, mind a méhészeti ágazat versenyképességét erősítheti. 

 

100 éves a Szentesi „Sőtér Kálmán” Méhész és Környezetvédő Egyesület 
 

A Szentesi „Sőtér Kálmán” Méhész és Környezetvédő Egyesület fennállásának 100. 

évfordulója alkalmából nagyszabású szakmai programot és ünnepi eseményt szervezett, 

amely egybeesett a Beporzók Napjával. Az esemény 2025. március 10-én került 

megrendezésre a szentesi Megyeháza Konferencia és Kulturális Központban. A rendezvény 

az agrárium, a méhészet és a környezetvédelem kiemelkedő szereplőit vonultatta fel.  

 

A rendezvény ünnepélyes zárásaként állófogadás és pohárköszöntő várta a meghívott 

vendégeket, ahol lehetőség nyílt a szakmai eszmecserére és kapcsolatok építésére. Ez az 

esemény nem csupán egy mérföldkő volt a Szentesi „Sőtér Kálmán” Méhész és 

Környezetvédő Egyesület életében, hanem egy fontos pillanat a magyar méhészközösség és a 

környezetvédelem szempontjából is. 
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Március 10-én ünnepeltük a Beporzók Napját! 
 

Hazánkban minden évben március 10-én ünnepeljük a Beporzók Napját, egy olyan 

kezdeményezést, amely az élet egyik legfontosabb, de sokszor figyelmen kívül hagyott 

szereplőire hívja fel a figyelmet. Az ELTE Természettudományi Karának egyik hallgatója és 

oktatója által 2018-ban elindított esemény célja, hogy rávilágítson a beporzó rovarok és egyéb 

élőlények jelentőségére a természeti és mezőgazdasági ökoszisztémákban. 

Azt a folyamatot hívjuk beporzásnak, melynek során a virágporszem (pollen) a 

nyitvatermőknél a magkezdeményre, a zárvatermőknél a bibére jut. Magyarországon a 

virágos növények 82%-a állatok, leggyakrabban rovarok által porzódik be. A legismertebb 

beporzók közé tartoznak a háziméhek, darazsak, bogarak, legyek, lepkék, hangyák, sőt, egyes 

szúnyogfajok is. Sajnos az utóbbi évtizedekben a beporzók száma drasztikusan csökkent, 

főleg a mezőgazdasági vegyszerek, az élőhelyek eltűnése és az éghajlatváltozás miatt. 

A beporzók munkájának értéke felfoghatatlan: termesztett növényeink kétharmadát, 

élelmiszereink egyharmadát nekik köszönhetjük. A világon a beporzás gazdasági értéke közel 

200 milliárd dollárra tehető, hazánkban pedig a mezőgazdasági termelés jelentős része is a 

beporzó rovarok munkáján alapul. Magyarországon kb. 700 méhfaj él, köztük a háziméhek, 

amelyek közül sokat a méhészek tartanak. Azonban a magányosan élő vadméhek és 

poszméhek száma is drasztikusan csökken, ami veszélyezteti az ökológiai egyensúly 

fenntartását. 

A Beporzók Napja nem csupán egy alkalom a tudatosításra, hanem cselekvésre is ösztönöz. 

Apró változtatásokkal mi is segíthetjük a beporzók fennmaradását: virágokat ültethetünk a 

kertünkbe vagy erkélyünkre, kerülhetjük a rovarirtók használatát, vagy méhbarát fünyírási 

módszereket alkalmazhatunk. Ezen a napon érdemes elgondolkodni azon, hogy a beporzók 

eltűnése milyen következményekkel járna: beporzók nélkül ugyanis nincsenek gyümölcsök, 

zöldségek, olajos magvak – és hosszútávon nincs fenntartható mezőgazdaság sem. 

A figyelem felhívása mellett fontosak az olyan hosszútávú intézkedések is, mint a 

beporzóbarát agrárpolitikák, a fenntartható gazdálkodási gyakorlatok támogatása, valamint a 

természetes élőhelyek védelme. Az EU-ban egyre több program indul a beporzók megóvása 

érdekében, de az egyéni felelősségvállalás is kulcsfontosságú. 

Március 10-e tehát nemcsak a beporzóké, hanem a miénk is: lehetőség arra, hogy felismerjük 

szerepüket és tegyünk fennmaradásukért. Vigyázzunk rájuk, mert nélkülük nincs jövőnk! 

 

Összefoglaló a tavaszi Országos vezetőségi ülésről 
 

Március 9-én tartotta soron következő Országos Vezetőségi ülését az Országos Magyar 

Méhészeti Egyesület, amelyen 48 tagszervezeti elnök vett részt. Az ülés során az Elnökség 

tájékoztatást adott az elmúlt időszak érdekképviseleti munkáiról, a 2024-es pénzügyi 

helyzetről, valamint a legfontosabb aktuális ágazati információkról. 

Bross Péter az első napirendi pont keretében beszámolt az elmúlt időszak érdekképviseleti 

munkáiról, valamint a legfontosabb ágazati eseményekről. A méhészeket érintő pályázatok és 

támogatások területén egyesületünk több, méhészeket érintő kérdést is tisztázott a „kisüzemi” 

pályázat esetében, valamint a jelenlévők meghallgathatták a méh állatjóléti pályázat és az 

1000 forintos támogatás aktuális adatait.  

Az Elnökség határozata alapján a Gödöllőn tárolt, korábban a kutatási szerződés részeként 

2014-ben beszerzett kisebb értékű eszközök átadásra kerülnek ingyenesen a Nemzeti 

Biodiverzitás- és Génmegőrzési Központnak. 
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A jelenlévők tájékoztatásra kerültek az antidömping eljárás jelenlegi állásáról, továbbá a 

tavalyi évben, az Agrárminisztériummal közösen megrendezett, beporzókról szóló 

kongresszusról, amelyen a jelenlévő uniós tisztségviselők egyetértettek abban, hogy az EU-

ban a méhészeti ágazatban be kell vezetni közvetlen, állomány alapú támogatást. Következő 

témaként pedig az OMME által DNS alapú vizsgálatra kiküldött minták eredményeiről beszélt 

Bross Péter. Ezekkel kapcsolatban, sajnos egyelőre nincsen jó tapasztalat, mivel nem 

optimális adatbázisra épülnek az első tapasztalat szerint, továbbá szakmai körökben is 

rengeteg kérdést vet fel a vizsgálati eljárás és az eredmények értékelése. Az OMME 

Elnökségének a felvetése, hogy ki kell dolgozni egy magyar adatbázist. 

A napirendi részeként, Kustyán Olivér előadása alapján a kommunikáció terén is jelentős 

előrelépések történtek: februárban elindult az OMME új honlapja, amelynek forgalma kiugró 

volt az első hetekben. Bemutatásra kerültek a honlap alapvető funkciói is. Továbbá a 

jelenlévő elnökök információt kaptak arról, hogy az OMME tervezi az év második 

negyedévében elindítani a hírlevél szolgáltatását. Az Egyesület facebook felületén közel 

275.000 látogató volt, ami az előző évekhez képest jelentős javulásnak mondható. 

A vezetőségi ülés egyik fontos témája az ázsiai lódarázs terjedése volt. Az OMME Elnöksége 

2024-ben egy programot indított, amelynek keretében felállításra került egyelőre a hazai 

autópályák mentén az ázsiai lódarázs monitoring hálózat, amelynek tagjai szerződést kötöttek 

az OMME-val. A szerződésben foglaltak szerint darázscsapdák kerültek kihelyezésre a 

méhészetekben, amelyeknek a tartalmát rendszeres időközönként ellenőrzik a méhészek, és a 

fotódokumentációt elküldik a monitoring program vezetőjének, Lászlóffy Zsoltnak. Az 

Elnökség az idei évben a programot folytatja, és szeretné bővíteni az abban résztvevő 

méhészek számát. Továbbá egy cselekvési tervet dolgoz ki a darázs hazai megjelenése 

esetére. A tervek szerint beszerzésre kerülnek védőruhák, a telemetriás kutatást és az irtáshoz 

szükséges eszközök. Jövőbeli célként megfogalmazták egy közfeladat ellátási szerződés 

megkötését az állami szervekkel.  

Dr. Pungor Adrián ismertette a vezetőség tagjaival az „I rendszámos” biztosításról a 

legfontosabb információkat, valamint a vagyon- és felelősségbiztosítás 2025. évre vonatkozó 

feltételeit és számait. 

Horváth Gábor vezető szaktanácsadó pedig beszámolt a szaktanácsadói hálózat munkájáról, 

és az elmúlt 2 hónapban beadott kérelmek számáról is. 

A továbbiakban Bross Péter előzetes tájékoztatást tartott az OMME vagyoni helyzetéről. A 

pénzügyi beszámoló során elhangzott, hogy az OMME vagyona jelenleg 679 millió forint, 

amelyből 370 millió a nemzeti program finanszírozására került felhasználásra. 

(Szaktanácsadók, Méhészújság, Monitoring program, méhegészségügyi fordítások, stb.)  Az 

egyesület 189 millió forint tagdíjat szedett be, az 1%-os adófelajánlásokból pedig 2 millió 

forint érkezett. A kiadások közül kiemelkedik a postaköltség (2,5 millió forint) és a bér- és 

tiszteletdíjak (összesen 51 millió forint). Az egyesület 67,7 millió forintos nyereséggel zárta 

az elmúlt időszakot. A végleges számok természetesen a Küldöttgyűlésen fognak 

előterjesztésre kerülni. 

A harmadik napirendi pontban Botos Péter, az OMME Magyarország Kft. ügyvezetője tartott 

előadást a Kft. 2024-es évéről. A Kft. közel 19,3 millió forintos eredményt ért el. 2024-ben 

pedig az eladott üvegek száma elérte a 4,7 millió darabot. 

A továbbiakban Huller Dániel nemzeti program koordinátor ismertette a „nemzeti program” 

legfontosabb határidőit, az állatjóléti pályázat eddigi tapasztalatait, valamint az 1000 forintos 

támogatás számait. 

A magyar méhészek helyzetének javítása érdekében az OMME kiemelt figyelmet fordít a 

társadalmi szemléletformálásra. Ennek részeként több új kezdeményezés is indult, például a 

"Méhbarát Óvoda”, „Méhbarát Iskola”, „Méhbarát Munkahely”, „Méhbarát Kert”, és 

„Méhbarát Település” program, valamint egy „Zümmögő Sétány létrehozásának terve.  
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Az egyesület szeretné elérni, hogy a méhek ügye közüggyé váljon. Ennek érdekében pedig 

rendszeresen, minél több hírt szeretne megjelentetni a médiában. Emellett a május 30-i Méhek 

Napja alkalmából nagyszabású rendezvényt tervez a Vajdahunyad várában. 

A vezetőségi ülés végén több ágazati kérdés is terítékre került, köztük a méhpusztulások 

felmérésének lehetősége, a méhegészségügyi felelősök egységes díjazásának kérdése, 

valamint az OMME és a tagszervezetek közötti együttműködési megállapodás megújítása. 

Az ülés konstruktív javaslatokkal zárult, amelyeket az Elnökség az elkövetkezendő 

hónapokban munkája során figyelembe fog venni. 

 

 

Tájékoztatjuk a tagszervezetek vezetőit és a méhésztársakat, hogy a Tavaszi 

 Küldöttgyűlés időpontja  2025. április 12., szombat.  

A rendezvény helyszíne a Lurdy Ház lesz. Kérünk mindenkit, igyekezzenek saját 

egyesületi programjaikat ezen időpont figyelembevételével szervezni! 

 

„I rendszámos“ biztosítás 

 
Tájékoztatjuk a méhésztársakat, hogy az idei évben megköthető az „I rendszámos” méhészeti 

gépjárművekre a biztosítás egyesületünk irodájánál. A kedvezményes biztosítást kizárólag az 

OMME tagjai köthetik meg. 

A biztosítás díja: 60.576 forint 

 

A biztosítás megkötésének menete 

1. A biztosítás megkötéséhez kérjük, hogy az omme@omme.hu e-mail címre szíveskedjenek 

megküldeni az alábbi dokumentumokat: 

a) személyi igazolvány, jogosítvány mindkét oldalának másolata (Amennyiben cég, 

vállalkozás tulajdonában álló gépjárművet szeretnének biztosítani, úgy a vállalkozás 

adószáma is kell.) 

b) lakcímet igazoló hatósági igazolvány másolata  

c) 2025. évi OMME tagdíj befizetését igazoló pénzügyi bizonylat 

d) gépjármű (lejárt) forgalmi engedélye, vagy a gépjármű adatai (alvázszám, jármű 

kategóriája, a forgalmi engedélybe bekerülő tulajdonos/üzemben tartó neve, gyártási év, első 

nyilvántartásba vétel napja, gépjármű gyártmánya, együttes tömeg, saját tömeg, kw, cm3, 

motorkód/szám, hajtóanyag, szállítható személyek száma ) 

e) Kitöltött és aláírt ügyfélnyilatkozat (sárgával kijelölt részek kitöltése kötelező, aláírás 

kötelező), amely honlapunkról tölthető le! 

f) Kitöltött és aláírt alkuszi megbízási szerződés (Kérjük, hogy a szerződés 1. számú 

mellékletét is szíveskedjenek aláírni.), amely honlapunkról tölthető le! 

Amennyiben valaki nem tudja elektronikusan beküldeni ezeket az iratokat, akkor az a); b); c); 

d) pontokban foglalt dokumentumok másolatait, az e) és f) dokumentumok eredeti, aláírt 

példányait postai úton is feladhatja az OMME központi irodájának címére (1094 Budapest, 

Viola utca 50.). 

g) Telefonos elérhetőség 

 

2. A beérkezett dokumentumok alapján kollégáink elkészítik a biztosítási ajánlatot, amelyet 

elektronikus úton, vagy amennyiben postán érkeztek a dokumentumok, postai úton feladnak 

az ügyfelek részére. 
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3. A beküldött dokumentumok alapján kitöltjük a biztosítási felületen az ügyfél adatait, és e-

mail-en, vagy postán kiküldjük a méhésznek az így kapott ajánlatot. 

 

FIGYELEM! AZ AJÁNLAT MEGKÖTÉSÉTŐL SZÁMÍTVA 8 NAP ÁLL 

RENDELKEZÉSRE A MÉHÉSZNEK, HOGY FORGALOMBA HELYEZZE 

GÉPJÁRMŰVÉT! A 8 nap lejártát követően az ajánlat megszűnik, a befizetett biztosítási díj 

pedig visszautalásra kerül. JAVASOLJUK, HOGY ÚGY SZÍVESKEDJENEK 

IDŐZÍTENI A BIZTOSÍTÁS MEGKÖTÉSÉT, HOGY LEGYEN MÁR IDŐPONTJUK 

AZ OKMÁNYIRODÁBA! 

 

4. A méhész, miután kézhez vette az ajánlatot, a biztosítás díját be tudja utalni a biztosítónak 

az ajánlaton feltüntetett számlaszámra. (Figyelem! A biztosítónak kell utalni a biztosítási 

díjat, nem az OMME-nak!)  

Figyelem! Előfordulhat, hogy a gépjármű rendszámának ügyintézése során nem fogadják el 

egyes helyeken a befizetett biztosítási ajánlatot. Ilyen esetben szíveskedjenek felhívni 

irodánkat a 06 1/216-0015-ös telefonszámon. 

 

5. Miután az okmányiroda kiadta a rendszámot, szíveskedjen a rendszám karaktereit megadni 

e-mail-ben, vagy telefonon megadni a biztosítás véglegesítéséhez kollégáinknak. 

 

A fenti biztosítással kapcsolatos ügyféltájékoztató dokumentum honlapunkon olvasható. 

 

Méhészek EPR kötelezettségei 
 

Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület és az OMME Magyarország Kft. megbízásából 

elkészült egy részletes segédanyag a méhészekre vonatkozó gyártói felelősségi rendszer 

(EPR) kötelezettségeiről. A dokumentum célja, hogy átfogó képet adjon az érintett méhészek 

számára az EPR-rendszer működéséről és az ezzel járó adminisztrációs feladatokról. 

 

Mit tartalmaz a segédanyag? 

A dokumentum részletesen ismerteti: 

 

- Az EPR célja és lényege röviden;  

- Méhészeket érintő EPR köteles „körforgásos termékek”;  

- EPR-díj fizetési kötelezettség keletkezése;  

- EPR-díj mértéke és számítása;  

- Kistermelők – Méhészek EPR kötelezettségei;  

- Egyszerűsített EPR nyilvántartás minta  

- OKIR meghatalmazás és KÜJ szám igénylés;  

- MOHU regisztráció;  

- EPR adatszolgáltatás teljesítése;  

- Mi a teendőjük azoknak akik 2025. január 1 előtt regisztráltak;  

- Kötelezettségek azok számára akik nem kívánnak változtatni az eddigi gyakorlatukon. 

 

Hogyan érinti ez a méhészeket? 

Az EPR-rendszerben való részvétel adminisztratív feladatokkal és költségekkel jár. A 

megfelelő tájékozódás elengedhetetlen, hogy a méhészek eleget tehessenek jogszabályban 

megállapított kötelezettségeiknek és elkerüljék az esetleges bírságokat. Természetesen az 

OMME továbbra is lobbizni fog a megállapított kötelezettségek további könnyítésén. 
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Hol érhető el a segédanyag? 

Az OMME által készített teljes segédanyagot letölthető weboldalunkról, a cikk alján. 

Javasoljuk, hogy minden érintett méhész alaposan tanulmányozza át az anyagot. 

 

EPR tájékoztatás méz és méhészeti termékek vonatkozásában 

Felhívjuk tagszervezeteink elnökeinek, titkárainak a figyelmét, hogy "A kiterjesztett gyártói 

felelősség (EPR) - gyakorlati tudnivalók" címmel előadást tart Balog Lilla szakértő.  

Elérhetőségei: Tel: +36 70/395-6493, 

email cím: info@enviroland.hu 

 

OMME a facebook-on 
Felhívjuk a méhésztársak figyelmét, hogy Egyesületünk közösségi felületén folyamatosan 

megosztjuk a legfrissebb híreket, így érdemes lesz követni facebook oldalunkat is!  

https://www.facebook.com/OMMEOFFICAL 

 

OMME Youtube csatorna 
 

Tájékoztatjuk a méhésztársakat, hogy az OMME megbízásából készített filmek, többek között 

legújabb „A méhészet négy évszaka c. filmek 4 része elérhető Egyesületünk youtube 

csatornáján.  

Youtube – OMME Filmek 

Terjesszük filmjeinket, osszuk meg őket közösségi oldalakon!  

Legyen közös a célunk: Lássák az emberek a méhek világát, szakmánkat, munkánk 

nehézségeit – hátha így jobban értékelik a termelői méz csodáját! 

 

Méhegészségügyi kiskönyv 
 

Tájékoztatjuk a méhésztársakat, hogy Központi Irodánkba megérkeztek a “Méhegészségügyi 

kiskönyvek”. 

A füzetek változatlan, 100 forint/db áron rendelhetőek Központi Irodánk e-mail címén 

(omme@omme.hu), illetve telefonon (06 1/216-0015), vagy személyesen átvehetőek a 1094 

Budapest, Viola utca 50. sz. alatt. A magas postai költségek miatt ajánljuk, hogy több méhész 

együttesen, vagy a tagszervezetek rendeljenek kiskönyvet postai feladással. 

 

Önálló és helyi tagszervezetek figyelem! 
 

Kérjük a tagszervezeteink gazdasági vezetőit, hogy a tagdíjak befizetését követően 

szíveskedjenek mielőbb központi irodánk felé is rendezni a 2025-ös tagdíjakat. A tagdíj 

utalása mellett kérjük, hogy e-mail-ben – Excel táblázatban – szíveskedjenek megküldeni a 

pontos tagnyilvántartást és a méhcsaládok számát igazoló dokumentumot. Kérjük továbbá, 

hogy az elektronikus kérelemleadásból adódó tagsági igazolások zavartalan kiállítására és 

visszaigazolására tekintettel ne késlekedjenek a fenti listák beküldésével. Együttműködésüket 

és munkájukat nagyon köszönjük! 

 

Rendelkezzen adójának 1%-ról! 
 

Tájékoztatásként közöljük, hogy az Országos Magyar Méhészeti Egyesület a továbbiakban is 

jogosult a személyi jövedelemadó (SZJA) 1%-os felajánlásának a gyűjtésére. 
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Kérjük, hogy a személyi jövedelemadó bevallásának időszakában ajánlja fel adójának 1%-át 

az Országos Magyar Méhészeti Egyesület részére. 

A rendelkező nyilatkozatot az alábbi adatok megadásával töltse ki: 

 

A kedvezményezett neve: Országos Magyar Méhészeti Egyesület 

Adószáma: 19008295-1-43 

 

Nektárvadászok nyomában – Verseny a beporzókról Boldogon 
 

A méhek fontosságának megértése és a beporzó rovarok védelme kulcsfontosságú a jövő 

mezőgazdasága és ökológiai egyensúlya szempontjából. Éppen ezért az Országos Magyar 

Méhészeti Egyesület (OMME) nagy örömmel támogatta és üdvözölte a Boldogi Berecz Antal 

Általános Iskola kezdeményezését, amelynek eredményeként első ízben rendezték meg a 

„Nektárvadászok nyomában” országos tanulmányi versenyt. Az esemény nem csupán a 

diákok tudását gyarapította, hanem a méhészet és a méhészeti kultúra népszerűsítéséhez is 

jelentősen hozzájárult. 

A versennyel a szervezők célja az volt, hogy játékos formában ismertessék meg a 

gyermekekkel a méhek életét, szerepüket a természetben és az emberi táplálkozásban. A 

döntőbe való bejutáshoz a nevező 26 csapatnak két levelezős fordulón kellett bizonyítaniuk 

tudásukat, amely során társasjátékokat készítettek és feladatlapokat töltöttek ki. A végső 

megmérettetés során számos izgalmas állomás várta a versenyzőket, ahol kreativitásuk és 

csapatmunkájuk is próbára tétetett. 

Bross Péter, az OMME elnöke a rendezvényen hangsúlyozta, hogy a fiatalok méhek iránti 

érdeklődése kiemelkedően fontos a hazai méhészet jövője szempontjából. „Ha már 

gyermekkorban sikerül elültetni a beporzó rovarok fontosságának gondolatát, akkor a 

következő generációk tudatosan fognak tenni a környezetükért és a fenntartható 

mezőgazdaságért” 

A döntőre pont március 10-én, a beporzók napján került sor. Heves, Pest, Baranya és 

Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyéből is érkeztek csapatok, bizonyítva, hogy a méhek világa 

és a méhészet ügye valóban összeköti az ország különböző pontjain élő fiatalokat. Az 

eseményt olyan neves vendégek is megtisztelték jelenlétükkel, mint Szabó Zsolt 

országgyűlési képviselő, Kozmáné Derda Edit, a Hatvani Tankerületi Központ igazgatója. 

A zsűri a döntő színvonalát látva egyedülálló döntést hozott: helyezések kihirdetése helyett 

minden csapat arany minősítést kapott. A méhészek számára külön öröm, hogy a verseny nem 

csupán a tanulók tudását mélyítette el, hanem új szemléletet is adott számukra a méhek 

védelméről és a fenntarthatóságról. 

Egyesületünk a versenyben résztvevő diákoknak méhlegelős magcsomagot, mézes puszedlit, 

viaszgyertyát és kitűzőket adott, a csapatoknak és a felkészítő tanároknak pedig méhecske 

hotellel, szakácskönyvvel, és sok más ajándékkal kedveskedett. Reméljük, hogy a verseny 

hagyománnyá válik, és a jövőben még több gyermek ismerkedik meg a méhek csodálatos 

világával.  

Az OMME nevében szeretnénk köszönetet mondani a Mártaaljai Méhészek Egyesületének, és 

elnökének, Bakó Zsoltnak, az egyesület méhészeinek, valamint a Boldogi Berecz Antal 

Általános Iskola igazgatójának, Pásztor Ferencnek, és az iskola pedagógusainak, hogy 

önzetlen munkájukkal hozzájárultak az esemény sikeréhez. 

 

 

 

Összeállította az OMME Központi Irodája 


